

## 习近平向第六届中非民间论坛 致贺信

新华社电 11月15日,第六 届中非民间论坛在京举行。中 共中央总书记、国家主席习近平

习近平强调,当今世界既是 大发展的时代,也是大变革的时

代。面对新的机遇和挑战,中非 比以往任何时候都更加需要坚 守和弘扬和平、发展、公平、正 义、民主、自由的全人类共同价 值,加强团结合作,共促繁荣发 展,携手构建人类命运共同体。

希望中非双方共同努力,把中非 民间论坛办成加强中非全面战 略合作伙伴关系的纽带、促进中 非人民心灵相通的桥梁、践行中 非命运共同体的典范,共同开创 中非民间友好合作新局面。

外交部:中美元首将就

事关两国关系未来的战略性

推动中美关系

重回正确轨道

在例行记者会上,就即将举行的中美元首视 频会晤答问时说,根据双方商定,国家主席习 近平将同美国总统拜登就事关中美关系未来 的战略性问题以及双方共同关心、关切的重

要问题坦诚、深入、充分交换意见。

界都有利的结果。

定发展的正确轨道。

据新华社电 外交部发言人赵立坚 15 日

赵立坚说,经中美双方商定,习近平主席 将于北京时间11月16日上午同美国总统拜 登举行视频会晤。当前中美关系正处于关键 十字路口。此次视频会晤是中美关系的一件

大事,也是国际关系的一件大事。中美两国 人民和国际社会都希望会晤取得对两国和世

他表示,希望美方同中方相向而行,加强 对话合作,有效管控分歧,妥处敏感问题,探 讨新时期中美作为世界大国相互尊重、和平 共处的相处之道,推动中美关系重回健康稳

牵记编衫 筑梦槽 色

用大湾区职称和职业资格业

港澳专业人才

有了专属服务平台

职业资格业务一站式服务平台"(以下简称 "一站式服务平台")在广州南沙政务服务中

心和国际人才港人才一站式服务大厅正式对 外运作。这也是国内首个关于职称和职业资 格业务一站式、全科型的综合服务平台。

称评价和职业资格考试、认可业务等事项,可

提供相关业务咨询及受理服务,方便港澳专业

学编制各项标准化办事指南,为专业人才提供

职称评价、资格认可、备案执业等方面的业务

咨询及受理服务,让他们在办理相关业务时更

方便顺畅。一站式服务平台着力促进职称和

业系列职称评价的咨询、受理等事项,并汇集

教育、医疗、会计等主要领域的职业资格事

项。该平台同时致力于推动粤港澳大湾区执

业从业的互认互通,汇集了港澳建筑专业人才

执业备案相关业务,打造专属于粤港澳专业人

港澳专业人才在大湾区从业执业便利化的最

澳人才直接申报相应职称,最高可直接申报正

高级职称,无需逐级申报。这也是国内首部关

于港澳专业人才申报职称的规范性文件,突破

了港澳人才申报职称的技术壁垒。

一站式服务平台的启用,也是南沙区促进

不久前,南沙区制定出台《广州市南沙区 建筑和交通工程专业港澳人才职称评价管理 办法(试行)》,允许已具备一定执业能力的港

首批进驻办理事项涵盖目前广东省各专

人才在南沙从业执业。

才的综合服务体系。

该平台诵讨统一窗口

职业资格事项信息的汇集汇聚。

该平台集约涵盖粤港澳三地专业人才职

羊城晚报讯 记者张豪,通讯员余丽颖、徐 澈纯报道:11月15日,"粤港澳大湾区职称和

务一站式服务平台

全国首个! 广州南沙启

问题交换意见

全省传达学习贯彻党的十九届六中全会精神干部大会在广州召开

# 以史为鉴开创未来 埋头苦干勇毅前行 奋力在实现总书记赋予广东的使命任务上 迈出新步伐展现新气象

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中出席大会

详见A2



痛别"杂交水稻之父"!

#### 袁隆平院士骨灰 在长沙安葬

院士袁隆平的骨灰安放仪式在湖 南省长沙市唐人万寿园陵墓举 行。"人就像种子,要做一粒好种 子"这句袁隆平院士生前说过的 话,被镌刻在墓碑上。

袁隆平院士于今年5月22日 13时07分因病医治无效,在长沙与 世长辞,享年91岁。

#### 107岁马识途 新著出版

途西南联大甲骨文笔记》在成都出 版上架。这部马识途在西南联大 学习甲骨文的回忆录甫一出版,便 受到诸多知名作家的推荐。

马识途104岁提笔,107岁完 成《马识途西南联大甲骨文笔记》, 该书由四川人民出版社出版。全 书共3卷,除了从不同角度展现甲 骨文魅力,还鲜活再现了罗常培、 唐兰、闻一多等多位西南联大语言 文字学大师妙趣横生的授课场景。

马识途原名马千木,当代著名 作家、书法家,现为四川省作家协会 第九届主席团名誉主席,著有《清江 壮歌》《夜谭十记》等文学作品。

均据新华社

# 详见 A7 齐赴乡村振兴一线

昨日,青年志愿者服务队出征 羊城晚报记者 梁喻 实习记者 张佳怡 摄

## 10家广东企业 亮相北交所

来自广州的贝特瑞为 北交所首批上市公司中市值 最大的公司

详见A3

明年9月起

广东初一女生 可免费接种 HPV疫苗

## 广州地铁实现 AED全覆盖

周边突发疾病人 群也可借用地铁AED

详见 A9

# 所有从国外入境抵穗人员须"14+7+7"

有高风险地区旅居史的来(返)穗人员须集中隔离14天,并在第1、4、7、10、14天核酸检测

国家卫健委:

#### 15日新增11例 本土确诊病例

国家卫健委16日通报,11月15 日0时-24时,31个省(自治区、直辖 市)和新疆生产建设兵团报告新增确 诊病例22例。其中境外输入病例11 例,本土病例11例(辽宁7例,均在大 连市;黑龙江2例,均在黑河市;北京1 例,在朝阳区;云南1例,在德宏傣族 景颇族自治州),含3例由无症状感染 者转为确诊病例(均在辽宁)。

31个省(自治区、直辖市)和新 疆生产建设兵团报告新增无症状感 染者13例,其中境外输入11例,本 土2例(均在云南德宏傣族景颇族 自治州)。 (央视)

羊城晚报讯 记者李焕坤、严艺 文报道:11月15日晚,广州市新型冠 状病毒肺炎疫情防控指挥部发布关 于加强新冠肺炎疫情防控工作的通 告。根据通告,广州即日起对所有从 国外入境人员(目的地为广州市的) 实施"集中隔离14天+居家隔离7 天+自我健康监测7天",解除隔离后 在入境第23天、28天凭解除隔离证 明在医院免费核酸检测。

通告要求,对有高风险地区旅居 史的来(返)穗人员实施"集中隔离 14天"(时间从离开所在地级市、盟、 州、直辖市的区开始计算,下同),在 第1、4、7、10、14天开展核酸检测。 对有中风险地区(或经评估需参照 中风险地区管理的)旅居史的来 (返)穗人员实施"居家隔离14天", 在第1、4、7、10、14天开展核酸检 测。对有高风险地区(或经评估需

参照高风险地区管理的)所在地级 市(盟、州、直辖市的区)旅居史的来 (返)穗人员实施"居家隔离7天+居 家健康监测7天",在第1、3、7、14 天开展核酸检测。对有本土阳性个 案地级市(盟、州、直辖市的区)旅居 史的来(返)穗人员实施"三天两检" (间隔24小时)和14天居家健康监 测,在第7天、第14天分别做一次核

通告要求,对国内有本土疫情发 生的外省(自治区、直辖市)来(返)穗 人员,抵穗后在机场、火车站或24小 时内尽早就近做一次核酸检测,并自 我健康监测14天。其他省(自治区、 直辖市)来(返)穗人员抵穗后应48 小时内主动做一次核酸检测。

通告强调,加强交通出行防控。 搭乘地铁、公交车的市民须测温、亮 码、戴口罩,在白云机场、各铁路站场

(广州站、广州东站、广州南站、广州 北站、庆盛站、新塘南站等)搭乘出租 车、网约车的乘客须亮码并佩戴口 罩。非"绿码"人员不得搭乘公共交 通工具。全市电影院、棋牌室、游艺 厅、网吧、体育场所、商场、超市等人 员聚集密闭和半密闭场所,加强公共 区域清洁、通风、消毒工作,入口处安 排专人负责测温、查验健康码,提醒

扫通行码、正确佩戴口罩。 通告提醒,近期非必要不去中高 风险地区和报告本土阳性感染者的 地区。如与目前国内已经报告本土 阳性感染者的公布行程有交集、重合 的,或近期有本土阳性感染者所在省 (自治区、直辖市)旅居史的,必须于 12小时内主动向社区(村)或小区、 单位、酒店宾馆报告,并配合各项健 康管理措施。如有不适及时就医,并 主动向医疗机构报告旅居史。

### "学神"也疯狂! 苏炳添给华附学生开讲

"突破极限"

"苏神"来了

详见A6

责编/袁婧 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/温瀚

·针120万元的抗癌药为何无缘医保?

我国首款获批上市 CAR-T 免疫药物引热议

→报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 ♣Q友报料:87776887